Loi exponentielle

Activité 2 p 364

Ela. Le nombre moyen est l'espérance de la variable
aléatoire qui compte le nombre d’atomes radioactifs a
l'instant t. Elle suit la loi binomiale %B(Ny; p(t)). Donc
I'espérance est E = N, X p(t).

b. NoXp(t)= N(t)= Nge™ %,

donc pour toutréel t = 0, p(t) = e 2.
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La fonction A — P(X<0,5) est une fonction crois-
sante de A :
La fonction A — P(X >10) = e 1% décroit .

E HP(o;3))=1—e3";doue = 1? eth = 1?
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B[S+ |)=e 2.

ﬂ a. On doit résoudre e %= 0,75.

Dout= _IHDT,?’E & 014,
b. On doit résoudre 1 —e 2t =05.
Dot t =~ 1202~ 0,35,

c.La loi exponentielle étant sans mémoire, on doit
résoudre : P(X > t) = 0,05, soit encore e % = 0,05.
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